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ESTADO DO CEARÁ 

p~ L~W& Mu+'lidpcii; 
CÂMARA MUNICIPAL DE TURURU 

Tururu/CE, 22 de junho de 2020 

Ata da 27ª Sessão ordinária, ~o biêni? ~?19/2020, _da Câmara Municipal de 
Tururu/CE; da Sessão Legislativa A ~rdinan~, da Leg1slatu~a de 2017 a 2020, 
presidida pelo vereador Pedro Antorno Pra~1~no e s~cretanada pel~ vereador , 
António Marcos Sales Menezes, 2° Secretario, realizada aos 22 (vinte e dois) 
dias do mês de junho do ano de 2020 (dois mil e vinte), às 09:00 horas, em 
Plenário Virtual, através da plataforma Google Meet. Através da chamada 
regimental registrou-se a presença dos seguintes vereadores: António Marcos 
Sales Menezes, Carlos Serpa Menezes Barroso, Damiana Edna da Silva Pereira, 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, 
Hermesson Ferreira da Fonseca, José Barroso Moreira, Pedro António Praciano 
e Pedro Santana de Almeida Filho, verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes. Verificado o quórum legal de vereadores, foi registrada a 
presença da consultora parlamentar ora. Mila Raiane Lopes Nogueira, pelo 
senhor 2° secretário, quando então o Presidente, Vereador Pedro Antônio 
Praciano, declarou aberta a sessão e deu início ao Expediente. Inicialmente, foi 
realizada a leitura da ata da sessão anterior, posteriormente colocada em 
discussão e votação no plenário, tendo sido aprovada por unanimidade. 
Prosseguindo, a presidência comunicou que, em razão da renúncia do 1 º 
Secretário, nos termos regimentais, daria início a eleição para ocupação do 
cargo vago de 1 º Secretário da Mesa, o qual se encontra vago. Continuando, 
informou ainda que até o presente momento não havia candidatura para a 
ocupação do cargo de 1 º Secretário, momento no qual houve a manifestação do 
Vere~dor Francimar Magalhães Rodrigues para a candidatura ao cargo vago. 
Con_tmu~ndo, a pres~dência informou que dada a situação de impossibilidade de 
reah~a~ao de votaçao secreta pelo sistema usado no Plenário Virtual, para dar 
co~tmuidade ao processo eleição do cargo vago na Mesa, iniciará votação sobre 
ª dispensa d~sta na eleição do cargo de 1 º Secretário da Mesa, o qual, sendo 
aprovada~ dispensa, se daria por votação nominal. Realizada a votação nominal 
~ara. ª dispensa d~ ~ot~ç~o secreta, esta foi aprovada por unanimidade. 

lo~t~nuando, ª pres,denc1a informou que daria início a votação nominal paraª 
e e1çao do cargo de 1 ° s , · d r 
F · M ecretano, o qual teve a candidatura única do verea 0 

ranc1mar agalhães R d • . . 
vereadores José B O ngu~s. Iniciada a votação se absteram de votar os 
favoráveis ao can~~~o~o Moreira e Hermesson Ferreira da Fonseca, e votar~m 
Serpa Menezes Ba

1 ª 0 ºt ver~adores Antônio Marcos Sales Menezes, C?r ~s 
Damasceno Chav rroso, . am1ana Edna da Silva Pereira, Francisco Gla~c10 
e Pedro Santana ~:,:i~~~,:~-~hMag~lhães Rodrigues, Pedro Antônio Pra~~;~ 
abstenções e sete v 1 .º· ~inda a votação e feita a contagem de 
resultado favorável ~t:,::;~o~veis ao candidato, a presidência procla~oue~ 
e informou que cantor ª~ 0 vereador Francimar Magalhães-RodnQU 

' me os ermos regimentais, sua posse se dará de forma 



automática. Finda a eleição, a presidência determinou a leitura da matéria do 
Expediente: Requerimento Nº 005/2020 - Requer a Prefeita que, junto a 
Secretaria de Infraestrutura, providencie a construção de um quebra~molas na 
rua José Rodrigues Barreto, bairro Alto da Paz 1, Tururu/ce; de autona d? Ver. 
Marcos Sales. Indicação Nº 003/2020 - Indica e requer a Sra. Prefeita do 
Município de Tururu/CE que sejam tomadas providências para que seja instalada 
uma mureta de proteção no calçadão da Lagoa do Felipe; de autoria do Ver. 
Francisco Gláucio Damasceno. Indicação Nº 004/2020 - Indica e requer a Sra. 
Prefeita do Município de Tururu/CE que sejam tomadas as devidas providências 
para que sejam instaladas placas de sinalização e orientação na localid~de ~a 
Lagoa do Felipe; de autoria do Ver. Francisco Gláucio Damasceno. lnd1caçao 
Nº 005/2020 - Indica e requer a Sra. Prefeita Município de Tururu/CE que, junto 
a Secretaria de Educação, tomem as devidas providências para que seja feita a 
extensão do CEJA Padre Luiz Gonzaga Xavier de Lima ao Munícipio de 
Tururu/CE, bem como a implantação de aulas de Educação para Jovens e 
Adultos (através do CEJA) no período noturno; de autoria do Ver. Pedro 
Antônio Praciano. Indicação Nº 006/2020 - Indica a Sra. Prefeita Município de 
Tururu/CE que, junto a Secretaria de Educação, tomem as devidas providências 
para que seja disponibilizado atendimento psicológico aos profissionais que 
exerçam o magistério no município de Tururu/CE; de autoria do Ver. Pedro 
Antônio Praciano. Finda a leitura da matéria, deu-se inicio aos debates e 
votações das matérias: Requerimento Nº 005/2020, de autoria do Ver. Marcos 
Sales, colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 
Indicação Nº 003/2020, de autoria do Ver. Francisco Gláucio Damasceno; 
colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação Nº 
004/2020, de autoria do Ver. Francisco Gláucio Damasceno; colocada em 
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação Nº 005/2020, de 
autoria do Ver. Pedro Antônio Praciano; colocada em discussão e votação, foi 
aprovada por unanimidade. Indicação Nº 006/2020, de autoria do Ver. Pedro 
Antônio Praciano; colocada em discussão e votação, foi aprovada por 
unanimidade. Não havendo matéria a ser apresentada no Expediente, tendo sido 
requerido e aprovado por unanimidade pelos parlamentares presentes, deu-se a 
dispensa do intervalo regimental entre o Expediente e a Ordem do Dia. Dando 
continuidade, seguindo os termos regimentais, verificou-se a presença dos 
seguintes vereadores: Antônio Marcos Sales Menezes, Carlos Serpa Menezes 
Barroso, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco Gláucio Damasceno 
Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Hermesson Ferreira da Fonseca, 
José Barroso Moreira, Pedro Antônio Praciano e Pedro Santana de Almeida 
Filho. Verificado o quórum regimental, a presidência declara aberta a Ordem do 
Dia. Inicialmente, foi determinada a leitura da matéria: Projeto de Lei 007/2020 
- Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 
2021, e dá outras providências; de autoria do Poder Executivo do Município 
de Tururu/CE. Finda a leitura, deu-se inicio a discussão da matéria, momento 
no qual se manifestaram de forma favorável a tramitação do Projeto de Lei os 
Relatores Das Comissões de Justiça e Redação (vereador Carlos Serpa) e de 
Finanças e Orçamento (vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves). Finda 
a discussão e colocado em votação, o Projeto de Lei 007/2020 foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do plenário na 
Ordem do Dia, a presidência declarou aberta as Explicações Pessoais, 
momento no qual se manifestaram os vereadores na seguinte ordem: 1 º -=;.~ 
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Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 2º • Damiana Edna da Silva Pereira. Não 
havendo mais oradores para falar na Explicação Pessoal e nem matéria a ser 
deliberada a presidência comunicou que, nos termos do art. 93 do Regimento 
Interno d~sta casa Legislativa, daria infc~o a elelção da Comissão de 
Representação Leglslatl~a. Continu~ando, informou ~ue, dada a situação de 
impossibilidade de realizaçao de vot~çao secreta pelo sIst~~a usado no_Plenário 
Virtual, iniciaria votação sobre a dispensa desta na ele1çao da Comissão de 
Representação Legislativa, o _qual, ~endo a aprov~da a d~spensa, s~ dará por 
votação nominal. Posta em d1scussao e~ vota~ª?• a dispensa foi aprovada 
com os seguintes votos: 7 votos favorave1s (Antorno Marcos Sales Menezes, 
Carlos Serpa Menezes Barroso, Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 
Francimar Magalhães Rodrigues, Hermesson Ferreira da Fonseca, José Barroso 
Moreira e Pedro Santana de Almeida Filho} e uma abstenção (vereadora 
Damiana Edna da Silva Pereira}. Dando continuidade, deu-se início a eleição 
dos membros da Comissão e realizada votação, a presidência informou o 
resultado comunicando que foram eleitos para compor a Comissão de 
Representação Legislativa Junto ao presidente foram os vereadores 
Antônlo Marcos Sales Menezes e Carlos Serpa Menezes Barroso. Encerrada 
a votação, continuando, a presidência realizou a convocação de sessão 
extraordinária a ser realizada por meio de Plenário Virtual, às 11 :30h, do dia 22 
de junho de 2020, com objetivo de realizar a votação em segundo turno da Lei 
de Diretrizes Orçamentarias para o exercício de 2021, conforme os termos 
regimentais. Não havendo mais nada a ser deliberado, a presidência informou 
que a próxima Sessão Ordinária ocorrerá aos dias 03 de agosto de 2020. 
Finalizando, agradeceu a todos os presentes, declarou abertura da Tribuna 
Livre, e, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a sessão e autorizou ao 
Secretário a fazer a lavratura da ata. Eu, Antônio Marcos Sales Menezes, 2° 
Secretário, providenciei e subscrevi na forma regimentada da Lei. Plenário 
Virtual da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 22 (vinte e dois} dias do mês de 
junho do ano de 2020. 
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